



## 接受颁奖 大秀才艺 三万小记者过大带

激昂的歌声、动人的鼓点、曼妙的舞姿……11月14日,作为“让美好发生”2020甬上·宁波晚报粉丝节重要活动之一,宁波晚报(现代金报)小记者颁奖典礼暨文艺展演在宁波文化广场举行。

数百名小记者在现场一展风采,共同庆祝属于自己的节日,近二十五万名粉丝通过甬上直播平台参与见证了这一欢庆时刻。



□现代金报  
甬上教育  
记者李臻 王冬晓  
陈嫣然 褚笑寒

小记者们的文艺展演吸引了广场上的路人纷纷驻足。  
记者 崔引 杨辉/摄



### 22年来,36万小记者在这里“诞生”

1999年,第一份《宁波晚报》小记者周刊呱呱落地,宁波晚报成为全国首批开展小记者社会实践活动的媒体之一。宁波晚报小记者的创办,就如一粒火种,点燃了甬城孩子沸腾的热血。

如今,宁波晚报(现代金报)小记者不断改革创新,与时俱进,每年达到3万多名,规模和影响力在全国处于领先地位。

22年间,小记者的接力棒一棒接着一棒,小记者的足迹遍及老街古巷、村庄、草原、溪流,笔墨书香间描绘新时代的美丽样本,小记者用镜头定格并记录家国山河的沧桑巨变,用欢快的歌声传唱勇于探索、敢于实践的精神。

22年来,36万小记者在这里“诞生”,一批批未来的作家、记者、医生、教师、科研专家在这里扬帆启航。



### 2020年,收获无数精彩瞬间

2020年,宁波晚报(现代金报)小记者们也是收获颇丰的一年。由宁波晚报、现代金报推送的“童心游宁波,诗意话家乡”宁波小诗人学社项目荣获2020浙江小记者十佳品牌活动奖,这是宁波都市报系连续两届拿下了浙江省小记者份量最重的奖项。

此外,在浙江省记协小记者工委推出的“温暖回响·我的小康生活”主题作品征文比赛中,宁波晚报(现代金报)五位小记者获奖。

镇海区中心学校502班于书畅的征文《家有书香》获优秀奖,她连续五年参加宁波晚报(现代金报)小记者,“看到自己的作文变成铅字,刊登在报纸上,非常开心,也正是宁波晚报(现代金报)上一篇篇铅印的文字,鼓励着我,让我在习作的道路上前进,才有了这次的荣誉。”

回望过去一年,汗水与艰辛、欣喜与收获伴随着宁波晚报(现代金报)小记者一起成长。教育部门、宣传部门、青少年团体等社会各界单位与机构都给予了大力支持。经学校推荐,宁波晚报(现代金报)小记者评出了

“2020 十佳小记者”和50位优秀小记者指导老师。

宁波东海实验学校学生郑鹤天获评“2020 十佳小记者”,他连续四年参加宁波晚报(现代金报)小记者,今年还参加了市“两会”采访活动。郑鹤天多才多艺,在当天的演出活动中,他还用快板表演了一个节目——《夸夸“趣少年”》。

邓欢,是宁波市惠贞书院的大队辅导员,此次被评为优秀小记者指导老师,拿到沉甸甸的获奖证书,她既开心又觉得责任重大。“我觉得宁波晚报(现代金报)小记者的平台非常好,从我连续三年参加这个工作的切身感受来说,这个平台给广大学生提供了很多的校外资源和社会实践的机会,征文、研学,还有一些文艺团体活动等等,我是看着小朋友们在这些活动中的成长和变化,我也会不遗余力地继续做好这项工作。”邓欢说。

此外,今年本报从400多个小记者站中评出了“十佳小记者站”,在当日接受颁奖。



### 精彩!小记者们现场秀风采

值得一提的是,这台文艺表演的演员均是各个学校的小记者们,他们在自己的节日里一展风采。

鼓点一起,充满节奏,阵阵轰鸣的电吉他,让来往人群纷纷侧目,停下脚步。

来自宁波国家高新区实验学校的“光束乐队”以一首高亢激昂的《我爱您,中国》炸醒现场观众的耳朵。

“小朋友们太酷啦!”实力派“后浪”们的精彩表演让人群不时发出惊呼和赞叹声。

可盐可甜,说的就是当天的舞台,鄞州区潘火街道中心幼儿园的小萌娃们一上场,就把大家给甜到了。他们挥舞着闪亮的花球,踏着整齐的步伐,随着欢乐动感的《哈哈颂》,热情跳跃,活力满满。C位王晨妤小朋友更是全程绽放甜美笑容,萌化了所有人的心。

“知道要来参加这次文艺展演,孩子兴奋了好几天,一大早就催着我帮忙化妆准备演出。”王晨妤妈妈在现场秒变孩子们的“小迷妹”,拿着手机拍不停,她高兴地说,能代表幼儿园参加这次展演,孩子非常珍惜,看了其他小哥哥小姐姐们的表演,感到很震撼。

作为“主角”的小记者们在现场大放异彩,以“主人翁”的姿态,或舞蹈,或歌唱,或朗诵,轮番上演了《趣少年》、《童魅》、《我们爱经典》、《最美的童话》、《金蛇狂舞》等8个各具特色的节目,合力呈现出一场精彩纷呈的展演,为现场及直播间的观众们带来视听盛宴。

“成为晚报金报小记者,让我的课余生活拥有了更多机遇和挑战,希望有更多的小朋友加入我们的队伍,开拓眼界,度过更有趣有意义的课外生活。”小记者们还向更多的小朋友发出热情的邀约。